



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Plácido Aderaldo Castelo, 1646 - Bairro Planalto - CEP 63040-540 - Juazeiro do Norte - CE - www.ifce.edu.br

EDITAL Nº 8/2024 GAB-JUA/DG-JUA/JUAZEIRO-IFCE

SELEÇÃO INTERNA SIMPLIFICADA PARA PROGRAMA DE BOLSAS DE APOIO À ACESSIBILIDADE CURRICULAR (PROBAAC)

RETIFICAÇÃO

O Diretor-Geral do Campus Juazeiro do Norte, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 183/GABR/REITORIA, de 25 de fevereiro de 2021 (B.S. e D.O.U de 01/03/2021) e a Portaria nº 81/GABR/REITORIA, de 08 de agosto de 2023, considerando o Decreto nº 7.416/2010, as leis nº 12.711/12 e nº 13.409/16, as Resoluções nº 071/2017, nº 080/2017/CONSUP/IFCE e a Portaria n.º 58/2014/SETEC/MEC, torna pública a RETIFICAÇÃO do presente edital, conforme segue:

Onde se lê:

3. DAS VAGAS

3.1. Serão oferecidas 05 (cinco) vagas remuneradas, por um período de **5 (nove) meses**, para o/a bolsista selecionado/a no processo seletivo deste edital.

Leia-se:

3. DAS VAGAS

3.1. Serão oferecidas 05 (cinco) vagas remuneradas, por um período de **5 (cinco) meses**, para o/a bolsista selecionado/a no processo seletivo deste edital.

Juazeiro do Norte - CE, 02 de julho de 2024.

(assinado eletronicamente)

MARIA REGILENE GONÇALVES DE ALCANTARA
Diretora-geral Substituta do IFCE - Campus Juazeiro do Norte



Documento assinado eletronicamente por **Maria Regilene Goncalves de Alcantara, Diretor(a)-Geral Substituto(a) do IFCE campus Juazeiro do Norte**, em 02/07/2024, às 15:50, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6252800** e o código CRC **871B9802**.
